



KUMSP00W56BL

## MÍSTOSTAROSTA MĚSTA BÍLOVCE

VÁŠ DOPIS ZN.:  
ZE DNE :  
NAŠE ZN.: MBC/22224/18/RR/Mu 3220/2017  
VYŘIZUJE: Kateřina Murcková  
TEL: 556 414 227  
FAX.: 556 414 205  
E-MAIL: katerina.murckova@bilovec.cz

Vážený pan náměstek  
Ing. Jakub Unucka  
Moravskoslezský kraj  
28. října č.p. 117  
702 18 Ostrava

DATUM: 19.09.2018

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna -4-	Zpracov.
Došlo: 20.09.2018	Spis.zn.
Č.j.: MSK 132 LR	Sk.zn./h.
Listy: 1 / Přílohy: -	

**Žádost o uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje č. 05084/2018/DSH z důvodu prodloužení termínu realizace akce „Rekonstrukce povrchu části komunikace na ulici Čs. armády v Bílovci“**

Vážený pane náměstku,

na základě rozhodnutí Zastupitelstva Moravskoslezského kraje usnesení č. 7/686 ze dne 14.03.2018 bylo městu Bíloveci schváleno poskytnutí dotace ve výši 1.765.000 Kč na realizaci stavby „Rekonstrukce povrchu části komunikace na ulici Čs. armády v Bílovci“. Následně byla dne 24.05.2018 uzavřena smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje č. 05084/2018/DSH.

**Dovolujeme si Vás zdvořile požádat o uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje č. 05084/2018/DSH, kterým se mění termín vyúčtování finančního příspěvku na „Rekonstrukci povrchu části komunikace na ulici Čs. armády v Bílovci“ z 31.12.2018 na 31.12.2019.**

Rekonstrukce povrchu komunikace v majetku Moravskoslezského kraje je vyvolanou investicí z důvodu dodržení nivelety městských chodníků při jejich bezbariérových úpravách.

Na realizaci projektu „Bílovec bez bariér II. – rekonstrukce pěších komunikací na ul. Čs. armády“ žádalo město Bílovec o příspěvek ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Po konzultaci na SFDI žádáme v další výzvě, tj. v listopadu 2018 o finanční příspěvek na rekonstrukci chodníků. Komplexně bude projekt realizován v roce 2019.

Celkové náklady na rekonstrukci komunikace činí dle proběhlého výběrového řízení na dodavatele stavby 2.689.466 Kč vč. DPH. Komunikace je v majetku Moravskoslezského kraje. **Z tohoto důvodu si Vás rovněž dovoluujeme požádat o navýšení dotace z 1.765 mil. Kč o 0.924 466 mil. Kč na celkovou částku 2.689.466 Kč.**

Děkujeme Vám za dosavadní výbornou spolupráci.

S pozdravem

Město Bílovec  
Slezské náměstí 1  
743 01 Bílovec 28



Ing. Sylva Kováčiková

**Rozdělovník:**

Ing. Jaroslav Kania, náměstek hejtmána kraje – finance, investice a majetek



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2019</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 151183/2018</b>
<b>Odvětví:</b>	dopravy a chytrého regionu		
<b>Název projektu:</b>	Rekonstrukce povrchu části komunikace na ulici Čs. armády v Bílovci		

**Žadatel:**

<b>Název:</b>	Město Bílovec	<b>IČO:</b>	00297755	<b>DIČ:</b>	CZ00297755
<b>Právní forma žadatele:</b>	801				

**Sídlo žadatele:**

<b>ulice:</b>	Slezské náměstí	<b>č. popisné</b>	1		
<b>obec:</b>	Bílovec	<b>č. orientační</b>			
<b>okres:</b>		<b>PSČ:</b>	74301		
<b>telefon:</b>		<b>fax:</b>		<b>ID datové schránky:</b>	y9qbxix
<b>e-mail:</b>		<b>webová stránka:</b>	www.bilovec.cz		

**Zástupce žadatele:**

<b>Titul:</b>	Mgr.	<b>Jméno</b>	Pavel	<b>Příjmení:</b>	Mrva
<b>Funkce a právní důvod zastoupení:</b>	starosta				

**Bankovní spojení**

<b>Číslo účtu žadatele:</b>		<b>Kód banky:</b>	
<b>Název banky:</b>			

**Bankovní spojení zřizovatele:**

<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

**Osoby s podílem v žadateli:**  Ano  Ne

<b>titul</b>		<b>Jméno</b>		<b>příjmení</b>	
<b>Výše podílu v %</b>	0,00 %				

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
<b>IČO</b>	64613771	<b>Název/obchodní firma:</b>	SLUMBI spol. s.r.o.	
<b>Výše podílu v %</b>	100,00 %			
<b>IČO</b>	45193665	<b>Název/obchodní firma:</b>	Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.	
<b>Výše podílu v %</b>	0,39 %			

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Rekonstrukce povrchu části komunikace na ulici Čs. armády v Bílovci</b>		
<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2019	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2019

<b>Účel projektu:</b>	Rekonstrukce části stávající komunikace na ul. Čs. armády v souvislosti s rekonstrukcí chodníků na ul. Čs. armády pro zajištění bezbariérového přístupu
-----------------------	---

**Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu**

Rekonstrukce komunikace je součástí komplexního projektu "Bílovec bez bariér II. - rekonstrukce pěších komunikací na ul. Čs. armády", neboť rekonstrukci povrchu komunikace nelze stavebně oddělit od rekonstrukce chodníků. Na realizaci projektu „Bílovec bez bariér II. – rekonstrukce pěších komunikací na ul. Čs. armády“ žádalo město Bílovec o příspěvek ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Po konzultaci na SFDI bude žádost o finanční příspěvek na rekonstrukci chodníků podána v další výzvě, tj. v listopadu 2018. Komplexně bude projekt realizován v roce 2019. V rámci realizace zmíněného projektu dojde k rekonstrukci stávajících chodníků, které jsou v současné době v nevyhovujícím technickém stavu. Rekonstrukce zahrnuje výškovou a šířkovou úpravu, včetně bezbariérových prvků. V současné době nejednotný povrch chodníků bude nahrazen zámkovou dlažbou. Chodníky budou opatřeny varovnými pásy, signálními pásy a vodičnými liniemi. Dojde rovněž k rekonstrukci a nasvětlení stávajícího přechodu pro chodce, přemístění jednoho přechodu do nové polohy a také vybudování jednoho zcela nového přechodu pro chodce včetně nasvětlení. Součástí je osazení měřiče rychlosti na ul. Čs. armády v blízkosti kapličky (u vyústění ul. Tovární).

Stavba zahrnuje také rekonstrukci autobusové zastávky na ul. Čs. armády s úpravou výšky nástupiště, úpravu šířky a také změnu výšky nivelety stávající komunikace ul. Čs. armády úpravou svrchních konstrukčních vrstev a s tím související úpravu poklopů, vegetační úpravy, ochranu inženýrských sítí, výměnu kanalizačních vpustí a jejich umístění do nové polohy a další nutné konstrukce a technické doplňky potřebné k začlenění stavby do okolí. Vzhledem ke složitosti projektu, kdy okolní zástavba nedovoluje zvýšit niveletu chodníku, je nutné provést snížení úrovně stávající komunikace z důvodu dodržení technických předpisů, a tímto se navyšuje rozpočet celé stavby o 2.689.466,- Kč vč. DPH.

Dne 17. 1. 2018 podalo město Bílovec žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje rozhodlo dne 14. 3. 2018 usnesením č. 7/686 o poskytnutí dotace v maximální výši 1.765.000,-Kč. Celkové náklady na rekonstrukci komunikace činí dle proběhlého výběrového řízení na dodavatele stavby 2.689.466 Kč vč. DPH. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o komunikaci v majetku Moravskoslezského kraje a plánovanou rekonstrukcí dojde k jejímu zhodnocení, si Vás dovolueme požádat o navýšení již schválené dotace z 1, 765 mil. Kč na 2.689.466 Kč, tj. žádáme Vás o navýšení původně schválené dotace o 924 466 Kč.

<b>Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:</b>		<b>2 689 466,00 Kč</b>	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>		<b>924 466,00 Kč</b>	<b>34,37 %</b>
<b>dotace je požadována jako</b>		Neinvestiční <input type="checkbox"/>	Investiční <input checked="" type="checkbox"/>
<b>částky pro</b>	<b>neinvestiční část</b>	<b>investiční část</b>	
<b>vlastní zdroje:</b>			<b>0,00 %</b>
<b>cizí zdroje:</b>		<b>1 765 000,00 Kč</b>	<b>65,62 %</b>

<b>Struktura cizích zdrojů spolufinancování</b>	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Moravskoslezský kraj	
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>0,00 Kč</b>

<b>Nákladový rozpočet:</b>
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

<b>Odvětví</b>	dopravy a chytrého regionu	
<b>Název projektu:</b>	Rekonstrukce povrchu části komunikace na ulici Čs. armády v Bílovci	
<b>Žadatel:</b>	Město Bílovec	
<b>Sídlo / adresa:</b>	Slezské náměstí 1, Bílovec 74301	
<b>IČO:</b>	00297755	
<b>Zástupce žadatele:</b>	Pavel Mrva	

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2016 , konec 31.12.2016 ).

**Podniky propojené s žadatelem o podporu**

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.  
 **vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu  
 **nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté dotace;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;
- bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordináční orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu. Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Bílovec	Mgr. Pavel Mrva, starosta města
26.10.2018	



## Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**
2. **Aktuální doklad o právní osobnosti a doklad o oprávnění k vykonávané činnosti (zejména společenské smlouvy, stanov, statusu, zřizovací listiny, výpisy z živnostenského rejstříku, výpisu z veřejného rejstříku apod.)**
3. **Doklad o přidělení IČO (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
4. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
5. **Kopie smlouvy o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele**

Obálka:

Nyní Vaši žádost o poskytnutí dotace odešlete prostřednictvím elektronického formuláře v systému RAP. Vaší žádostí se budou zabývat příslušné orgány kraje (rada resp. zastupitelstvo).

Zároveň je nutné, aby tato žádost byla kraji v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, doručena s podpisem žadatele.

Vyplněnou žádost (bez příloh) proto prosím následně (tzn. po odeslání vyplněného elektronického formuláře ke zpracování)

**BUD**

vytiskněte včetně obálky, podepište a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu krajského úřadu, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

zašlete tuto žádost datovou zprávou do datové schránky ID: 8x6bxsd, do věci uveďte Žádost o individuální dotaci v odvětví ... (doplňte odvětví dle roletky na začátku žádosti)

**NEBO**

opatřete tuto žádost uznávaným elektronickým podpisem a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz), do předmětu uveďte Žádost o individuální dotaci v odvětví ... (doplňte odvětví dle roletky na začátku žádosti)  
Vyberte si prosím jen jednu z těchto tří možností odeslání podepsané žádosti.



Moravskoslezský kraj  
28. října 117  
702 18 Ostrava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

individuální dotace v odvětví dopravy a chytrého regionu